

人生天地之间,若白驹过隙,忽然而已。眨眼间,2021年 近在眼前。

2020年初,当新冠肺炎疫情来势汹汹,当确诊人数不断上升,当全民宅在家,我们郁闷时光的缓慢,叹息人生的艰难;岁末,当2021年的钟声即将敲响,当回望2020年发生的点点滴滴,我们感慨时光的飞逝。

难忘2020年的疫情,它来得猝不及防,让春节失去了原本的模样。面对疫情,德州"最美逆行者"们舍生忘死,他们支援前线,与湖北人民命运相连,心意相牵;他们驱车20小时,取回"救命刀片",保障口罩供应;他们放弃休假,守在小区门口,高速路口等角角落落……一个个平凡的德州人,建起了一道抗击疫情的钢铁长城。

难忘2020年的奋斗,疫情打乱了计划但没有打乱人心。学校停课,老师将"三尺讲台"搬到云端;高考推迟,但梦想不会延期;市领导带头招商,为城市带来新活力;复工"交响曲"奏响,且异常响亮;千万"电子券"发放,助消费复苏;第一书记奔走田间,只为幸福明天……三大攻坚战取得新成果,在全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,德州交上了令人满意的答卷。

难忘2020年的感动,难忘当病毒席卷大地,医护人员思乡的泪水,他们不再是父母的孩子,不再是孩子的父母,他们是人民的英雄;难忘隔离休整酒店贴心备下的"老干妈";难忘解除隔离后,医护人员与家人的拥抱;难忘复课时,学生们的笑脸……其实,温暖就在眼前,温暖就在身边。

这一年,我们经历了欢乐、泪水、感动、惊喜……太多难 忘的记忆印在了我们的脑海中。

难忘2020年,致敬每一个奋斗拼搏的德州人。 展望2021年,让我们继续奋斗,坚定前行。

(李梦晴)

T01-T28

2020年12月31日 星期四

本版编辑:常学艺

美编:魏巍

@希鲁晚報 今日德州